

Znak sprawy: OAZ.OAA.WW.2110.14.2023

Jastrowie, 08.11.2023r.

Dotyczy: „Zakup dwóch samochodów osobowych oraz jednego samochodu brygadowego dla ENEA Nowa Energia sp. z o.o.”

Pytanie 5

CZĘŚĆ I - Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód bez podgrzewanych dyszy spryskiwaczy?

Odpowiedź 5

Zamawiający dopuszcza złożenie w postępowaniu przetargowym oferty w której Wykonawca oferuje samochód bez podgrzewanych dyszy spryskiwaczy.

Pytanie 6

CZĘŚĆ 3 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód o szerokości pomiędzy nadkolami 1 258 mm?

Odpowiedź 6

Zamawiający dopuszcza samochód o minimalnej szerokości między nadkolami 1258 mm.

Pytanie 7

CZĘŚĆ 3 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód o pojemności zbiornika paliwa 69 litrów?

Odpowiedź 7

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 z dnia 7.11.2023r.

Pytanie 8

CZĘŚĆ 3 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód ze światłami przeciwmgielnymi bez funkcji adaptacyjnego doświetlania zakrętów?

Odpowiedź 8

Zamawiający dopuszcza złożenie w postępowaniu przetargowym oferty w której Wykonawca oferuje samochód ze światłami przeciwmgielnymi bez funkcji adaptacyjnego doświetlania zakrętów.

**Centrala**

Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

[www.enea.pl/pl/nowaenergia](http://www.enea.pl/pl/nowaenergia)  
[ene.sekretariat@enea.pl](mailto:ene.sekretariat@enea.pl)

NIP 7792510877  
REGON 384813168